



## **В Невинномысске местный житель обвиняется в причинении тяжкого вреда здоровью своему знакомому, повлекшем по неосторожности его смерть**

Невинномысским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя города Невинномысска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По данным следствия, вечером 13 августа 2012 года обвиняемый, находясь на одной из улиц в городе Невинномысске, в ходе конфликта со своим знакомым из-за отказа принять его на ночлег, нанёс мужчине удар складным ножом в область живота. От полученного ранения потерпевший скончался в больнице. Следствием собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/687273>